

Izrael kritizuje představitele OSN kvůli srovnání Netanjahua s Hitlerem

infokuryr.cz/n/2024/07/28/izrael-kritizuje-predstavitele-osn-kvuli-srovnani-netanjahua-s-hitlerem

kuryr

28. července 2024



Zvláštní zpravodajka Francesca Albaneseová již dříve vyzvala k uvalení sankcí na izraelského premiéra

Izrael kritizoval Francescu Albaneseovou, zvláštní zpravodajku OSN pro okupovaná palestinská území, za „antisemitismus“ poté, co podpořila příspěvek na sociálních sítích, který přirovnával izraelského premiéra Benjaminu Netanjahua k Adolfu Hitlerovi.

Ve čtvrtek Albáneseové odpověděli na příspěvek na X (dříve Twitter), který ukazoval Hitlera obklopeného jásajícím davem nad fotografií Netanjahua, který byl tento týden vítán v Kongresu USA.

„Historie vždy sleduje,“ napsal v příspěvku Craig Mokhiber, bývalý úředník OSN pro lidská práva. Mokhiber odstoupil koncem loňského října a obvinil světovou organizaci, že nedokázala zabránit *„genocidě“* palestinských civilistů v Gaze.

„Přesně na to jsem dnes myslel,“ odpověděl ve čtvrtek Albaneseová.

Netanjahu ve středu ve Washingtonu vystoupil na společném zasedání Kongresu, aby hájil izraelskou válku v Gaze, ve které bylo zabito více než 39 000 Palestinců, uvedlo ministerstvo zdravotnictví palestinské enklávy.

Izrael zahájil svou vojenskou operaci v říjnu loňského roku poté, co palestinská militantní skupina Hamas při překvapivém útoku na židovský stát zabila kolem 1100 lidí a zajala 250 rukojmích.

Izraelské ministerstvo zahraničí rychle zareagovalo na diskusi na sociálních sítích a napadlo Albánce na X, že je *„za hranicí vykoupení“* a obvinilo ji, že používá *„OSN jako štít k šíření antisemitismu“*.

Izraelská mise v OSN v Ženevě také zasáhla Albánce slovy: *„systém je prohnitý až do samého základu“*, když *„současný „expert“ OSN schvaluje překrucování holocaustu, které šíří bývalý ředitel úřadu OSN pro práva.*

Nový izraelský velvyslanec v Ženevě Daniel Meron se také připojil, když řekl, že Albánci *„zneužívají“* svého titulu v OSN k šíření *„nenávistné a pobuřující rétoriky“*.

Albánci v minulosti čelili tvrdé kritice ze strany Izraele, včetně letošního března poté, co předložila zprávu se závěrem, že existují *„rozumné důvody“* domnívat se, že Izrael překročil červenou linii

spáchání „*genocidy*“ proti Palestincům v Gaze. Po zveřejnění zprávy, kterou Izrael odmítl, Albánská uvedla, že obdržela výhrůžky.

Zhruba polovina demokratů ve Sněmovně reprezentantů a Senátu vynechala Netanjahuův střeční projev, včetně bývalé předsedkyně Sněmovny reprezentantů Nancy Pelosiové, podle počtu členů Axios. Pelosiová označila projev za „*nejhorší*“ v historii Kongresu a odsuzovala nedostatek pokroku izraelského vůdce směrem k příměří a dohodě o rukojmích s Hamasem.

INFOKURÝR